

К сведению плательщиков транспортного налога

На основании п.25 л.6б Закона Президента Российской Федерации от 22 декабря 1993 года N 2270 «О некоторых изменениях в налогообложении и во взаимоотношениях бюджетов различных уровней» транспортный налог в размере 1% от фонда оплаты труда переведен в категорию федеральных налогов с 1 января 1994 года. До принятия закона о транспортном налоге зачисление сумм налогоплательщикам производилось в бюджет городов, районов, округа на разном параграфе 65 классификации доходов, расходов бюджетов Российской Федерации. Льготы по уплате этого налога в соответствии с Законом Президента Российской Федерации от 22 декабря 1993 года N 2270 предоставляются только бюджетным организациям. Плательщики транспортного налога составляют расчетную ведомость квартально с нарастающим итогом с начала года и доставляют ее в налоговые органы в сроки, установленные для представления квартального (годового) бухгалтерского баланса. Транспортный налог плательщики уплачивают один раз в год в срок, установленный для получения оплаты труда истекший месяц. Расчет транспортного налога за 1 полугодие 1994 года по старому плану приниматься не будет.

Бланки расчетной ведомости по транспортному налогу можно приобрести в редакции газеты «Мегийонские новости».

Центр ГСЭН сообщает

Инфекция не отступает...

В мае месяце текущего года в Мегийоне 16 человек заболело острыми кишечными инфекциями, 9 из них - дети. У 6 взрослых зарегистрирован сальмонеллез. Туберкулезом заболело 3 человека. Чесотка обнаружена у 7 горожан, все взрослые. По сравнению с предыдущим месяцем возросло количество случаев венерических заболеваний - 2 сифилиса и ... 32 - гонореи.

Собаки стали злее

Резко возросло число горожан, пострадавших от укусов собак, - 39 человек, из них 22 - дети, в то время как за январь, февраль, март вместе взятые эти цифры составили 35 и 21 (дети) - соответственно коммунальным службам города необходимо активизировать отлов бродячих собак.

Оказались нестандартными...

За май исследовано 252 образца пищевых продуктов перед поступлением в торговую сеть, из них 5 не допущено к реализации (все спиртные напитки).

Из 67 образцов пищевых продуктов, выработанных на предприятиях города, 1 оказался нестандартным по бактериологическим показателям.

Из 22 проб питьевой воды в одном случае вода не соответствовала стандарту по микробиологическим показателям.

Промывка и дезинфекция водопроводных сетей, проводимая МПУиЭиРОГХ - важное мероприятие, направленное на улучшение качества воды, горожане должны с пониманием отнестись к временным неудобствам в связи с периодическим отсутствием воды в домах.

В течение мая сан.службой вынесено 31 постановление о цаложении штрафов на сумму 645 тысяч рублей.

Газета выступила - что сделано?

«Наши дети тоже хотят есть».

В статье под таким заголовком, напечатанной в газете N55 от 26 мая 1994 года, лифтеры, работающие в товариществе с ограниченной ответственностью «ВиК», выразили свое возмущение по поводу задержки выплаты заработной платы с января 1994 года. В пылу эмоций и незнания истинного положения дел с финансами лифтеры необъективно выразили свое отношение к главе администрации города Е.И.Горбатову и его первому заместителю В.Г.Михалеву. Дело в том, что в январе месяце этого года в счет зарплаты была погашена задолженность рабочих лифтового хозяйства по коммунальным услугам и содержанию детей в детсаду. Кроме того, к майским праздникам работникам ТОО «ВиК» директором «ВиК» Е.Г. Климовым были выданы продукты питания каждому работнику на сумму 80 тысяч рублей безвозмездно.

В коллективе принимаются меры по урегулированию конфликта, в мае перечислена часть средств на погашение задолженности по зарплате.

Н.Никонов, начальник ОГКХ.

Накануне юбилея

Приближается тридцатилетний юбилей вечерней школы. Ее педагогический коллектив и учащиеся готовятся достойно встретить свой праздник. Здесь полным ходом идет капитальный ремонт. Обновленными, чистыми и уютными стали кабинеты. 18 мая школа встречала гостей-учителей и методистов города. Здесь проходил очередной семинар, организованный городским отделом народного образования. С.А. Шелепова, заведующая гороно, рассказала собравшимся об истории этой школы, о ее коллективе и учениках. В вечерней школе сформировался стабильный, работоспособный коллектив. Немалая заслуга в этом принадлежит директору школы Р.М. Фарахутдиновой, завучу Е.В. Горожесовой, методисту Т.Н. Панфиловой. Все присутствующие побывали в 10 классе на уроке математики, учителя А.А. Шарифутдиновой. Здесь царил обстановка доброты, взаимоуважения

между педагогом и учащимися. Разнообразие форм организации работы учеников на уроке и методических приемов говорит о системе работы Альбины Алексеевны, о ее высоком профессиональном уровне. Итоговое повторение и подготовка к экзаменам проходили на уроке физики в 11 классе Л.А. Пузыревской. В ходе устного опроса и выполнения практической работы ребята показали глубокие и прочные знания. Особый интерес у всех присутствующих вызвала конференция «Экологические проблемы Югры», подготовленная Т.Н. Панфиловой с учащимися 10 классов. Ребята провели большую исследовательскую работу, подобрили ответственный материал в Мегийонском этнографическом музее. На экологической конференции шла дискуссия по вопросам: «Почему наш край считается зоной экологического бедствия?» «Какие экологические проблемы стоят перед Югрой?», «Есть ли сдвиги в решении этих проблем?» Учащиеся порадовали своим умением анализировать ситуацию,

аргументированно излагать свою точку зрения, вести дискуссию, общаться друг с другом. На базе вечерней школы работает театральная студия под руководством А.В. Корчагиной. В этот день гостям была представлена одноактная комедия «Приговор». Побеседовав с учащимися о том, как им здесь живется, мы услышали прекрасные отзывы об учителях, о том, как комфортно чувствуют себя ребята в стенах этой школы, о том, что ощущают здесь себя равными среди равных как в кругу учителей, так и в кругу своих товарищей. После участия в семинаре у многих присутствующих был сломлен старый стереотип о вечерней школе, и утвердилось мнение о том, что здесь немало хороших традиций, есть чему поучиться как в профессиональном, так и в человеческом плане. Накануне юбилея хочется пожелать ее коллективу хороших и добрых учеников, больших творческих дел, мира, тепла и света.

О.Дорохова, зам. директора по методической работе средней школы N3.

Котельная требует ремонта

Газовые котлы, мазутные, нефтяные...

Для большинства из нас эти названия понятны, но что за ними - это знают разве что специалисты. А они - инженеры, техники МОГКХ, обслуживающие котлы говорят о том, что ремонт им нужен уже давно. И не просто рядовой, косметический, а предметный, капитальный. Ведь котельной, обслуживающей 13-й микрорайон, уже 20 лет. Она со своими коммуникациями не может обогреть то количество квартир, которые подключены. Регламентные работы на котельной ведутся регулярно, но они не позволяют обеспечивать необходимый режим работы. Нужна реконструкция, обновление этого отопительного очага.

И вот лед тронулся. Нашлись, наконец, средства на капитальный ремонт техники. Дружно за эту работу взялись и котельщики, и сантехники. Очевидно, есть надежда, что в следующую зиму жильцам двухэтажек не придется жаться от холода в своих квартирах. Дай-то, Бог.

На снимках: и газозлектросварщику Анатолию Сторожко, и газорезчику Виктору Кузнецову есть к чему приложить свои руки, ведь ремонт котельной только начинается.

Текст и фото А.Калистратова.

